

Bayer CropScience LP P.O. Box 12014 2 T.W. Alexander Drive Research Triangle Park, North Carolina 27709 1-866-99BAYER (1-866-992-2937) http://www.bayercropscienceus.com ALIETTE® WDG brand Fungicide

For use in Cucurbit transplant water

EPA Reg. No. 264-516

## PRODUCT BULLETIN

## For Use and Distribution Only in the State of Florida

This recommendation is made as permitted under FIFRA Section 2(ee) and has not been submitted to or approved by the EPA. It is a violation of federal law to use this product in a manner inconsistent with its label. This product bulletin must be in the possession of the user at the time of application of the product. All applicable directions, restrictions and precautions on the EPA registered label are to be followed.

ALIETTE® WDG brand Fungicide applied in conjunction with good cultural management practices will control damping off caused by *Pythium spp.* and root rots caused by *Phytophthora spp.* 

DISEASE	APPLICATION METHOD	RATE lbs product	APPLICATION PROGRAM
Root rot (Phytophthora spp.) Damping off (Pythium spp.)	Transplant Water	0.75-1.0 / 100 gal	Apply to soil in plant root zone during transplanting.  Additional applications of Aliette may be made beginning 7 days after transplanting.  Do not exceed 6 additional foliar applications of Aliette per season.  Continuously agitate the transplant solution

**Note:** Bayer CropScience has determined that phytotoxicity from solubilized copper may occur if products containing copper are tank-mixed with ALIETTE® WDG brand Fungicide or if unbuffered ALIETTE® WDG is applied to foliage with copper residues.

Do not tank-mix with copper fungicides. When applied prior to or after copper fungicides, the pH of ALIETTE® WDG brand Fungicide should be raised to 6.0 or above with the addition of an alkaline buffer such as Potassium Carbonate (3 lbs Potassium Carbonate to 5 lbs ALIETTE® WDG) or DiAmmonium Phosphate (5 lbs DiAmmonium Phosphate to 5 lbs ALIETTE® WDG).

ALIETTE is a registered trademark of Bayer.